

Семеновское Время



ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

02/06/2019
№9(214)2019



Встреча Александра Беглова с депутатами органов местного самоуправления

Временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов встретился с депутатами городских муниципальных советов. Депутаты нашего муниципального образования приняли активное участие в мероприятии. На встрече, которая происходила в Думском зале Таврического дворца, обсуждались важные темы развития города и повышения качества жизни.

В ходе мероприятия Александр Беглов напомнил о четырех основных принципах развития — «Умный город», «Соци-

альный город», «Комфортный город» и «Открытый город». Он отметил, что эти принципы разрабатывались совместно органами власти и работать над их выполнением необходимо будет так же.

Таким образом, в ходе встречи было принято решение о том, что для повышения качества жизни в Петербурге и развития северной столицы необходимо взаимодействие представителей органов власти, а также органов местного самоуправления, бизнесменов и рядовых горожан.



Для выпускников школ прозвучал последний звонок

Последний школьный звонок - праздник, которого вы ждали долгие годы учебы. В этот день вы прощаетесь со школой и открываете дверь во взрослую жизнь, наполненную самостоятельными решениями.

Вас ждут выпускные экзамены, выбор учебного заведения, новые возможности. И рядом с вами стоят те, кто долгие 12 лет был рядом, поддерживал во всем, - ваши учителя, классные руководители и родители.

Искренне надеемся, что вы на всю жизнь сохраните в своих сердцах чувство глубокой признательности за их труд и заботу.

Выражаем искреннюю благодарность

учителям за высокое служение избранному делу, неутомимый творческий поиск, доброту и душевную щедрость.

Желаем вам, дорогие выпускники, широкой дороги в жизни, ярких успехов на избранном пути, крепкого здоровья и настоящего счастья!

Глава Муниципального образования
Андрей Сороквашин

Глава Местной администрации МО МО
Семеновский Станислав Михайлов

Депутаты МС МО МО Семеновский
Александр Дунюшин, Игорь Ермолаев,
Сабина Неборская, Виталий Седунов,
Мария Рыбчак, Александр Чернов

Юбилей директора славной 5-й речевой школы

Львовская Наталия Николаевна без малого 20 лет работает директором школы для детей с тяжёлыми нарушениями речи. Её педагогический путь начался 45 лет назад с обучения в Ленинградском Педагогическом училище № 1 им. Н.А. Некрасова. Наталия Николаевна 15 лет работала учителем начальных классов в базовой школе № 482 при педагогическом училище. На своих уроках она учила студентов - будущих учителей методике преподавания различных предметов на практике. Большинство студентов уже много лет трудятся в школах Санкт-Петербурга, некоторые стали директорами школ. С 1990 года Наталия Николаевна работала заместителем директора Гимназии при Государственном Русском музее. С 1992 по 2000 год - инспектор РОНО Ленинского района г. Санкт-Петербурга. В ведении инспектора были все учителя начальной школы и заместители директоров по УВР (начальная школа) Ленинского района. Речевая школа № 5, про которую мало кто знал тогда, притягивала к себе внимание инспектора РОНО особой исключительностью и большим потенциалом. И вот, в новом тысячелетии в речевой школе новый директор - Львовская Наталия Николаевна. Вдохновение, невероятная работоспособность, подход к людям и огромное желание превратить незнакомую для жителей города «школку» в серьёзное образовательное учреждение со своими традициями, способное осуществлять разностороннюю высокопрофессиональную поддержку обучающихся и семей, где есть дети с различными проблемами речевого развития, сделали своё дело. Речевая школа № 5 г. Санкт-Петербурга славится далеко за его пределами. «Равенство в



доступности качественного образования для равных и разных детей с тяжёлыми нарушениями речи» - миссия 5-й речевой. Благодаря мудрости и эмоциональному интеллекту директора в школе работает большая дружная стабильная команда профессионалов, царит атмосфера доверия и комфорта для детей, учителей и родителей.

Под руководством Львовской Н.Н. в школе начала активно развиваться инновационная деятельность. Школа неоднократно функционировала в режиме опытно-экспериментальных площадок, ресурсного центра района, становилась лауреатом и финалистом городского конкурса инновационных продуктов и была высоко оценена Союзом учителей Санкт-Петербурга. Ежегодно в школе проводятся семинары и конференции районного и городского уровня.

Львовская Наталия Николаевна — Ветеран труда, награждена знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации», нагрудным знаком «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга», юбилейной медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга».



Чета Каталовых и Платоновых отпраздновали золотую свадьбу

22 мая 2019 года в отделе ЗАГС Адмиралтейского района города Санкт-Петербурга прошло чествование юбиляров семейной жизни, посвященное Дню Семьи.

С 50-летним юбилеем совместной жизни наших жителей поздравил Глава округа Андрей Сороквашин.

Прекрасный юбилей отметили Каталовы Ольга Павловна и Альберт Сергеевич и Платоновы Татьяна Евгеньевна и Виктор Владимирович.

Вот уже 50 лет они идут по жизненному пути плечом к плечу, укрепляя союз добрыми взаимоотношениями.

Отрадно, что у нас в округе есть такие крепкие семьи, которые многого в жизни добились и достойно воспитали детей и внуков. Вы — пример для нас, для молодых семей и тех, кто готовится связать себя священными узами брака.

Спасибо Вам за ваше благородство, труд и любовь!



«Мы помним, мы гордимся!»

9 мая 2019 года вся Россия отметила 74 года со Дня победы в Великой Отечественной войне. Несмотря на то, что этот знаменательный день всё отдаляется от нас с каждым годом, значение подвига нашего народа никогда не станет меньше.

Путь к победе стал колоссальным испытанием для миллионов людей и самое малое, что мы можем сделать для тех, кто проявил невероятный героизм и мужество в боях за Родину — помнить и благодарить фронтовиков и тружеников тыла за мир на земле.

В преддверии великого праздника — Дня Победы — для наших ветеранов Великой Отечественной Войны был организован праздничный прием в белом зале отеля Sokos Olympia Garden.

20 ветеранов собрались вместе на торжественном обеде, где они смогли пооб-

щаться с друг другом, вспомнить военную молодость и детство.

Отдать дань уважения и поздравить с наступающим праздником тех, кто ковал победу на фронте и в тылу, пришли глава округа Сороквашин Андрей и глава местной администрации Михайлов Станислав, а также пожелали ветеранам здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

Выражаем огромную благодарность генеральному управляющему отелем Дмитрию Мельникову и директору ресторанной службы Татьяне Мелешко за гостеприимный и радужный прием.

Первый традиционный тост «ЗА ПОБЕДУ!». В адрес главы округа был произнесен ответный тост за радушие, чуткое отношение к ветеранам и за команду!

Помощник главы Виолетта Широкова



25 апреля во Дворце культуры им. М.А. Горького состоялся праздничный концерт «Победа с нами навсегда!», посвященный Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

На сцену вышли депутаты Муниципального совета Муниципального образования округ Семеновский Александр Дунюшин, Андрей Сороквашин, Сабина Неборская, Виталий Седунов, Мария Рыбчак и Глава Местной администрации Станислав Михайлов.

С приветственным словом в адрес гостей обратился Глава Муниципального образования Андрей Сороквашин.

Для наших жителей выступили прославленные артисты и музыкальные коллективы, которые исполнили самые лучшие произведения. Классическая музыка и народные песни, наполненные патриотизмом и любовью к Родине ждали наших гостей на праздничном концерте, посвященного Дню Великой Победы.

Помощник Главы Виолетта Широкова



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Предупредите ДТП, научите детей соблюдать правила БДД

Необходимо помнить, что все участники дорожного движения (пешеходы, велосипедисты, водители, пассажиры) должны соблюдать правила дорожного движения.

Родителям необходимо обращать внимание детей на поведение на дороге:

Разъясните детям о том, что как пешеходам им важно помнить о следующих правилах:

- двигаться по тротуару, пешеходным дорожкам, обочине дороги;
- при движении по обочине пешеход должен идти навстречу движению транспортных средств;
- в темное время суток иметь светоотражатели;
- переходить дорогу только по наземным пешеходным переходам на зеленый сигнал светофора, либо пользоваться подземным пешеходным переходом.

Приучите Вашего ребенка, что когда он едет с Вами, с одноклассником и его родителями и т.п. в машине, он сразу должен пристегнуться. Отработайте это правило с ребенком так, чтобы он без Вашего напоминания при посадке в автомобиль пристегивался ремнем безопасности. Также, обратите его внимание, что пассажир не должен: отвлекать водителя, высовы-

ваться в окна, люки, открывать двери во время движения автомобиля, а также пассажир выходит из машины только со стороны тротуара.

У Вашего ребенка есть велосипед, повторите с ним то, что необходимо знать велосипедисту:

- надеть защитную экипировку, помни, шлем обязательен;
- оборудовать велосипед светоотражателями;
- держаться за руль двумя руками;
- если ребенку не исполнилось 7 лет, то он может двигаться на велосипеде только по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам;
- если ребенок старше 7, но ему нет 14, то он может двигаться по тротуарам, пешеходным, велопешеходным и велосипедным дорожкам;
- нельзя пересекать пешеходный переход на велосипеде, ребенок должен спешиться и перейти пешеходный переход сам.

Каждый участник дорожного движения должен соблюдать правила, чтобы вы и ваши близкие были в безопасности.

Заместитель прокурора района советник юстиции А.С. Казимиров



Уроки компьютерной грамотности

Сегодня жизнь современного человека трудно представить без таких вещей, как компьютер и мобильный телефон.

Компьютерные и Интернет-технологии — такая же часть жизни, как холодильник, метро, самолет и многое другое. Их предназначение — помогать работать и отдыхать с комфортом. Для наших жителей Интернет-ресурс также может быть незаменимым помощником. Пообщаться с близкими онлайн, записаться к врачам, совершить покупки, оплатить коммунальные услуги — все это и многое другое можно делать с помощью компьютера.

Мы не стоим на месте и стараемся соответствовать запросам и потребностям наших жителей. Поэтому в нашем округе, благодаря инициативе **Главы Местной администрации Михайлова Станислава**, стартовали компьютерные курсы для пожилых жителей. Занятия проводит помощник Главы Муниципального образования **Широкова Виолетта**.

А Вы готовы пройти обучение компьютерной грамотности?

Тогда спешите записаться в следующую группу. Подробности по телефону: 316-26-30

Приглашаем на музыкальный спектакль «Кафе «Зеленый попугай»

Приглашаем Вас принять участие в праздничном мероприятии, посвященном празднованию Дню основания Санкт-Петербурга!

На сцене Дворца культуры им. Горького 6 июня (четверг) в 19.00 для вас будет показан музыкальный спектакль «Кафе Зеленый попугай» по мотивам произведе-

ний Ф. Легара, И. Кальмана, И. Штрауса.

Выдача билетов на спектакль будет осуществляться по рабочим дням с 28.05 по 06.06 с 09.00 до 17.00 в Муниципальном совете по адресу: ул. Серпуховская, д. 16 тел. 316-26-30.

Ждем Вас, дорогие наши жители!



Обращение временно исполняющего обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова

О результатах работы за минувшие полгода и стратегии развития Санкт-Петербурга до 2024 года

Дорогие друзья!

На прошлой неделе состоялся мой отчет перед Законодательным Собранием. Я рассказал об итогах нашей работы и задачах, которые стоят перед нами.

Когда полгода назад я пришел в Смольный, город находился в сложной ситуации. Расходы обгоняли доходы, росли долги. Нужно было принимать срочные меры.

Нам удалось снять самые острые вопросы. Мы почти в два раза повысили собираемость налогов, отказались от беспорядочных займов, неэффективных расходов, сократили государственный долг и добились поддержки федерального центра. В результате мы вышли на профицит бюджета — более 10 миллиардов рублей. Это позволило нам направить дополнительные средства на строительство школ, детских садов, поликлиник и социальную поддержку граждан.

Теперь нужно подумать о развитии города. Наша стратегия содержит четыре главных направления — «Социальный город», «Комфортный город», «Открытый город» и «Умный город».

За короткий срок мы должны сделать город комфортным. Удобным для горожан. Местом, где хочется учиться, работать, растить детей.

Мы рекордно увеличили программу благоустройства. На эти цели направлено 4 миллиарда рублей. Ремонт и реконструкция ведутся в парках и садах города.

Полным ходом идет подготовка к следующей зиме. Город закупит 471 единицу уборочной техники, приводятся в порядок 2000 городских крыш.

Мы дали старт созданию новых общественных пространств — на месте оранжерей Таврического сада, рядом с Новой Голландией. Самое яркое решение — новый парк в центре города между Тучковым и Биржевыми мостами. Нас здесь поддержал Президент. Как будет выглядеть и называться парк — решат горожане.

Коммуникации в городе обветшали. Мы добавили в бюджет текущего года 1,5 миллиарда рублей на реконструкцию сетей.

При этом жители справедливо говорят, что тарифы на услуги ЖКХ растут. Мы начали проверку снабжающих организаций. Уже выявили необоснованные затраты, устраняем лишних посредников. В результате уже летом мы пересмотрим вопрос индексации тарифов. В среду с Председателем Правительства Дмитрием Медведевым мы, в частности, обсудили снижение тарифов на газ.

Мы максимально ускорили строительство метро. Руководители Метростроя заверили Правительство и горожан, что в сентябре будут введены в эксплуатацию 3 станции Фрунзенского радиуса. Дальней-

шая задача — открыть 29 новых станций к 2032 году. Вместе с Ленобластью планируем протянуть ветку метро в Кудрово.

Ускорили развитие наземного транспорта. В Красногвардейском районе активно продвигается проект скоростного трамвая «Чижик». Такой же трамвай должен связать станцию метро «Южная» и Колпино.

Полноценным городским транспортом должны стать и электрички. РЖД вложит в развитие Петербурга 88 миллиардов рублей. Будут строиться новые скоростные линии. Железнодорожники поставят на рельсы 28 новых поездов «Ласточка» и 170 вагонов. Будут построены крупные транспортные развязки на месте железнодорожных переездов. Шесть таких объектов появятся до 2024 года.

С Правительством страны мы обсуждаем масштабную программу строительства и ремонта автодорог. За счет городского и федерального бюджета в городе должны появиться новые скоростные магистрали, приведены в порядок многие улицы.

Мы должны сделать город социальным — каждый житель должен ощущать заботу и внимание к своим нуждам и потребностям.

К 2020 году будет полностью решена проблема обманутых дольщиков.

Мы увеличили поддержку многодетных семей. В бюджет текущего года добавлен 1 миллиард рублей на программу жилищных сертификатов для них. Регулярно вводим новые меры поддержки семей с детьми. О них мы говорили на прошлой неделе.

Мы используем все ресурсы как городские, так и федеральные для ускоренного ввода социальных объектов, которых катастрофически не хватает в городе. В этом году горожане получат 13 школ, 25 детских садов и 10 объектов здравоохранения.

Скоро будет запущен институт «социальных участковых», которые по принципу «семейного ухода» возьмут на себя хлопоты по оформлению льгот и услуг для пожилых людей. Уже в этом году возьмут на социальное сопровождение 70 тысяч петербуржцев. А в 2020 году — больше 100 тысяч.

Начался выпуск «Единой карты петербуржца». На карту смогут начисляться пенсии и другие выплаты из городского бюджета. С ее помощью можно будет пользоваться бонусами торговых сетей и оплачивать проезд в общественном транспорте. На ней будут отражены все льготы, на которые имеет право ее владелец.

Петербург — интеллектуальная столица России. Он должен быть умным городом, где используются самые современные тех-

мируется в разы быстрее, чем у взрослых. Так же, как любая другая зависимость.

Мифы и правда о пиве

Миф: пиво содержит ингредиенты, полезные для организма.

Правда: в первую очередь, пиво — алкогольный напиток, оно содержит этанол — вещество, крайне вредное для всех систем органов.

Миф: пить пиво — показывать, что ты уверен в себе.

Правда: часто люди употребляют пиво и другие алкогольные напитки, потому что боятся выделиться, оказаться не такими, как другие члены компании.

Помимо солода и хмеля пиво часто содержит такие вещества, как: полифенолы — канцерогенные вещества, сивуш-

РОДНОЙ РАЙОН

АДМИРАЛТЕЙСКИЙ

Глава города Александр Беглов дал старт новому масштабному проекту «Родной район». Его главная цель — сделать Петербург удобным и комфортным за счет развития всех районов города. Для повышения качества жизни петербуржцев важно определить, в чем больше всего нуждается каждый из районов. Поделиться своими идеями, как сделать родной район лучше, жители могут в любом МФЦ, где до 15 июня будет проходить опрос по выбору приоритетных проектов. Мнение горожан ляжет в основу программ развития районов до 2021 года. Многие предложения и пожелания горожан уже включены в текущие планы работы органов власти и будут реализованы в этом году.

Что будет сделано в 2019 году

ОТКРЫТИЕ, СТРОИТЕЛЬСТВО, РЕМОНТ

ОТКРЫТИЕ:

- Детского сада № 39 на 120 мест (ул. Глинки, д. 13, лит. А)
- Детского сада № 109 на 120 мест (40+80) (ул. Парфеновская, д. 9, к. 1 и д. 11, к. 1, строение 1)

СТРОИТЕЛЬСТВО ОБЩЕСТВЕННО-ДЕЛОВЫХ ЗДАНИЙ:

- ул. Псковская, д. 17
- Лодыгина пер., уч. 4

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ:

- Здания средней общеобразовательной школы № 255 (Фонарный пер., д. 4, лит. А)
- Помещений детского сада № 131 (Бронницкая ул., д. 27/21, лит. А)
- Фасада здания средней общеобразовательной школы № 266 (5-я Красноармейская ул., д. 21, лит. А)
- Здания Дома творчества «Измайловский» (Рижский пр., д. 27, лит. А)
- Здания «Женской консультации № 18» (наб. р. Фонтанки, д. 155, лит. А)
- Здания Центра спорта (Можайская ул., д. 44)
- Здания Пенсионного фонда (Никольский пер., д. 3, лит. А)

Общедоступных спортивных площадок:

- наб. р. Фонтанки, д. 135
- Английский пр., д. 17-19

РЕМОНТ:

- Помещений Санкт-Петербургской детской школы искусств им. Д. С. Бортиянского (Большая Морская ул., д. 47, лит. А)

Подростково-молодежных клубов

- «Центр "Адмиралтейский" по работе с подростками и молодежью» («Созвучие», «Славяне»)

РЕКОНСТРУКЦИЯ:

- Здания под гостиницу для нужд Мариинского театра (Лермонтовский пр., д. 14)
- Здания Фонарных бань (наб. р. Мойки, д. 82)

ЗАМЕНА ТЕПЛОВЫХ СЕТЕЙ

- распределительная сеть Технологическая по внутриквартальным территориям, ограниченным Московским пр., Гороховой ул., Загородным пр., и наб. р. Фонтанки
- распределительная сеть Курляндская (Курляндская ул. от Тепловой камеры № 9)
- Апраксинская распределительная сеть

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ЗАКУПКА ИННОВАЦИОННОГО МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ:

- Городская поликлиника № 24
- Поликлиника стоматологическая № 16
- Городская поликлиника № 27
- Санаторий «Салют»
- КВД № 3
- Женская консультация № 18
- Городская поликлиника № 62

БЛАГОУСТРОЙСТВО ДВОРОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ

- Вознесенский пр., д. 33
- Лермонтовский пр., д. 26
- Гороховая ул., д. 41
- наб. канала Грибоедова, д. 65/67, д. 97
- наб. р. Фонтанки, д. 133
- Малодетское селенье пр./Серпуховская ул., д. 37
- 12-я Красноармейская ул., д. 14-16
- 13-я Красноармейская ул., д. 20-22
- Казанская ул., д. 41, д. 43
- Циолковского ул., уч. 7
- Галерная ул., д. 26-28
- Галерная ул., д. 30-32
- наб. Адмиралтейского кан., д. 7, 9
- Галерная ул., д. 42, д. 44, д. 52, д. 54, д. 56
- Устройство наружного освещения внутриквартальной территории, ограниченной пл. Труда, наб. Адмиралтейского канала, Галерной ул. и наб. Ново-Адмиралтейского канала

нологии, где процветает наука, учиться в котором мечтает талантливая молодежь.

И, наконец, самое главное: мы строим открытый город. Город, где решающее значение имеет мнение и позиция горожан.

Городской бюджет, генеральный план города должны быть доступны и понятны жителям. Люди должны знать, на что расходуются деньги, которые они платят в виде налогов.

План действий по преобразованию Петербурга нужно составлять вместе с жителями. Отражать их требования и учитывать мнения.

Сегодня на базе портала «Умный Петербург» мы формируем единую платформу для сбора народных инициатив.

Мы наладили систему оперативного реагирования на сообщения в социальных сетях. Люди, обратившиеся с конкретным вопросом на мою страницу «ВКонтакте», получают неформальный и предметный

ответ.

Продолжается проект «Родной район». Идет сбор предложений горожан по приоритетам развития районов. На основе мнения петербуржцев будет составлен план действий и сверстан бюджет развития для каждого района.

В заключении повторю то, что сказал петербургским депутатам. Преобразить Петербург, двигаться только вперед мы сможем, лишь объединив наши усилия. Дав возможность каждому гражданину внести свой вклад в общее дело.

И я благодарен всем вам, дорогие друзья, за ваше неравнодушное отношение к городу и его будущему.

Обращение прозвучало в рамках еженедельной программы «Губернаторский эфир» на «Радио России» в понедельник, 20 мая 2019 года

Пивной алкоголизм

Приобщаясь к взрослой жизни, многие подростки пробуют пиво. Они чувствуют себя взрослыми, нарушая установленное законодательство, считая пиво безобидным напитком. Это не так. Пиво оказывает сильное негативное воздействие на организм подростка.



Мозг подростка еще не до конца сформировался, он менее защищен. Именно поэтому у подростков пивной алкоголизм форми-

руется в разы быстрее, чем у взрослых. Так же, как любая другая зависимость.

Мифы и правда о пиве

Миф: пиво содержит ингредиенты, полезные для организма.

Правда: в первую очередь, пиво — алкогольный напиток, оно содержит этанол — вещество, крайне вредное для всех систем органов.

Миф: пить пиво — показывать, что ты уверен в себе.

Правда: часто люди употребляют пиво и другие алкогольные напитки, потому что боятся выделиться, оказаться не такими, как другие члены компании.

Помимо солода и хмеля пиво часто содержит такие вещества, как: полифенолы — канцерогенные вещества, сивуш-

ные масла — вещества, токсичные для организма, консерванты, красители, стабилизаторы и фитоэстрагены.

Воздействие пива на организм:

- Даже один бокал пива способствует образованию тромбов;
- Регулярное употребление пива расширяет нервную систему так же, как употребление любых других алкогольных напитков;
- Потребление пива приводит к сужению мелких кровеносных сосудов и переполнению крупных. В результате развивается варикоз.
- Соли кобальта вызывают необратимые изменения в миокарде. Существует даже такое понятие, как «пивное сердце» (разновидность кардиомиопатии). «Пивное сердце» существенно увеличено в раз-

мере за счет имеющегося в нем жира;

- Пиво содержит фитоэстраген — вещество растительного происхождения, по своим свойствам похожее на женские половые гормоны. В результате регулярного употребления пива у мужчин появляется лишний вес на бедрах, уменьшается мышечная масса, снижается потенция.

К пиву следует относиться как к любому другому алкогольному напитку. Если Вам кажется, что ребенок стал употреблять пиво, не откладывайте дело в долгий ящик. Сходите на консультацию к врачу-наркологу. Наркологические диспансерные отделения есть в каждом районе города. Посоветовавшись с врачом, Вы поймете, что делать дальше.

Родионова Валентина, медицинский психолог ДПО № 2 СПб ГБУЗ «ГНБ»

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратура Адмиралтейского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Максуды Сюсюкиной

Она обвинялась в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 241 УК РФ (организация занятий проституцией другими лицами и содержание притона для занятия проституцией, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, Сюсюкина в январе 2019 года, действуя из корыстной заинтересованности, вступила с неустановленными лицами в преступный сговор для извлечения материальной прибыли и незаконного обогащения, путем организации занятия проституцией другими лицами и содержание притона для занятия проституцией, являясь администратором притона Сюсюкина в указанный период времени осуществляла прием заказов на оказание сексуальных услуг, встречу кли-

ентов, получала денежные средства за оказанные услуги, вела отчетность, выдавала из кассы денежные средства женщинам, оказывающим сексуальные услуги, а также охранникам.

В судебном заседании Сюсюкина будучи полностью изобличенной совокупностью собранных в ходе расследования доказательств, полностью признала вину в совершении инкриминируемого ей преступления.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал подсудимую виновной в совершении преступления и назначил ей наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

Прокурор района старший советник юстиции В.В. Дмитренко

Внимание! Розыск очевидцев!

13 января 2019 г. около 17 час.15 мин. у д.64 по Садовой ул. неустановленный водитель выехал на середину проезжей части, где совершил остановку, в результате чего водитель транспортного средства ПА3, 1986 г.р., не справился с управлением и совершил наезд на бордюрный камень. В результате ДТП водитель ТС ПА3 получил тяжёлые травмы.

07 мая 2019 года около 08 час. 50 мин. у д.6 по Старопетергофскому пр., пассажир транспортного средства автобуса Лиаз, женщина, 1941 г.р., упала, в результате чего получила травмы. Водитель автобуса с места ДТП скрылся.

08 мая 2019 г. около 2 1 часа 43 минут у д.2а по Измайловскому пр. совершен наезд на несовершеннолетнего 2004 года рождения, который переходил проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП несовершеннолетний получил травмы.

Водитель с места ДТП скрылся. Со слов пострадавшего: автомашина чёрного цвета.

Убедительная просьба ВСЕХ кто видел данные происшествия сообщить в ГИБДД Адмиралтейского района по телефону: 573-03-27 или явиться по адресу: наб. Обводного канала, дом 205.

Уважаемые водители! ГИБДД напоминает, что в соответствии с ч. 2 ст. 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, оставление водителем места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, влечет лишение права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет, или административный арест на срок до 15 суток.

ОГИБДД УМВД России по Адмиралтейскому району г. Санкт-Петербурга

**Санкт-Петербургская транспортная прокуратура разъясняет**

С 30 марта 2019 г. прием на целевое обучение по программам высшего образования за счет федерального, региональных или местных бюджетов осуществляется в пределах квоты, установленной Правительством Российской Федерации, региональным органом или органом местного самоуправления. Соответствующее постановление Правительства Российской Федерации принято от 21.03.2019 № 302 «О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 27.11.2013 № 1076».

Теперь соглашением будет устанавливаться обязанность заказчика по трудоустройству гражданина посредством заключения с ним трудового договора на неопределенный срок или на срок, составляющий не менее 3 лет.

Сторонами договора о целевом обучении является образовательная организация, в которую поступает гражданин и (или) организация-работодатель. Кроме этого, в договоре могут быть определены условия оплаты труда гражданина в период осуществления им трудовой деятельности, период времени, когда выпускник обязан заключить трудовой договор после завершения обучения.

Введена также и ответственность сторон за несоблюдение условий договора. Виновная сторона выплачивает штраф в размере расходов федерального бюджета, осуществленных на обучение, при неисполнении заказчиком обязательства по трудоустройству гражданина или гражданином – по осуществлению трудовой деятельности в течение 3 лет.

Санкт-Петербургская транспортная прокуратура

**Бесплатный проезд на пригородных поездах**

С 27 апреля введен бесплатный проезд для шести льготных категорий петербуржцев в железнодорожном транспорте пригородного сообщения.

Для проезда нужно приобрести бесплатный билет в кассах железнодорожных станций и вокзалов.

Право бесплатного проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения в течение всего года предоставлено:

1) лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны,

2) ветеранам труда и ветеранам военной службы,

3) гражданам, являющимся в соответствии с действующим федеральным законодательством получателями пенсий или достигшим возраста 60 и 55 лет (для мужчин и женщин соответственно), проработавшим в Санкт-Петербурге (Ленинграде) не менее 20 лет и имеющим трудовой стаж

(в календарном исчислении) не менее 45 лет для мужчин и 40 лет для женщин, исключая периоды работы, выполняемой осужденными, содержащимися в исправительных учреждениях и тюрьмах,

4) лицам, подвергшимся политическим репрессиям и впоследствии реабилитированным, и лицам, пострадавшим от политических репрессий,

5) женщинам, которым присвоено почетное звание «Мать-героиня», женщинам, родившим и воспитавшим 10 и более детей, а также одному из родителей (усыновителей), награжденному орденом «Родительская слава»

6) гражданам, являющимся в соответствии с действующим федеральным законодательством получателями пенсий либо достигшим возраста 60 и 55 лет (для мужчин и женщин соответственно).

Справочная информация:

Круглосуточно - по телефону дежурной службы Комитета по транспорту 576-55-55.

Дополнительно с 27 апреля будет работать горячая линия по будням с 9.00 до 18.00 (в пятницу до 17.00) по телефонам 081 и 2468081.

СМОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ БИЛЕТ НА БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД В ЭЛЕКТРИЧКАХ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, ЕСЛИ ВЫ:

Работали в тылу во время Великой Отечественной войны больше 6 месяцев

ПЕНСИОНЕРЫ

мужчина старше 60 лет

женщина старше 55 лет

«Мать-героиня» / награждены орденом «Родительская слава»

Есть ордена/медали за труд во время Великой Отечественной войны

Родили и воспитали 10 и более детей

Ветеран труда или военной службы

Пострадали от политических репрессий

576-55-55

телефон горячей линии для справок

